

---

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику коммерческого предприятия**

К руководителю Следственного управления СК России по Иркутской области Анатолию Ситникову в ходе личного приёма граждан обратился сотрудник городского коммерческого предприятия, который сообщил, что уже несколько месяцев не получает заработную плату.

По результатам приема следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутск незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с сентября 2023 года руководство коммерческого предприятия по осуществлению электромонтажных работ не выплатило сотруднику заработную плату на общую сумму около 500 тысяч рублей.

В настоящее время следователи СК допрашивают руководство компании, устанавливаются иные сотрудники, не получившие заработную плату и иные выплаты, проводятся необходимые следственные действия.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1855183>